



Tahoe Blue[®] WSP Lake & Pond Color is a blended formulation of water-soluble dyes in a convienent to apply water soluble packet.

Tahoe Blue WSP is designed for use in lakes, ponds, decorative water features and other impounded bodies of water with limited outflow.

Tahoe Blue WSP beautifies murky, cloudy or off-colored water with a pleasing, natural aqua-blue color.

APPLICATION RATES:

- 1. Determine the number of acre-feet to be treated:
 - Multiply the acres of surface area
 - [length(ft) x width(ft) / 43,560] by the average depth(ft).
- Apply one water-soluble packet (WSP) of Tahoe Blue WSP per acre foot, (1,234 cubic meters of water).

APPLICATION INSTRUCTIONS:

- Always wear rubber gloves when handling Tahoe Blue WSP.
- Toss Tahoe Blue WSP randomly around the body of water.
- Dispersion of the color will depend on the movement of the water, but should occur within hours after treatment.
- As needed, add additional Tahoe Blue WSP to the water to maintain the desired coloration of the water.

Warning: This product contains a chemical known to the State of California to cause cancer, birth defects or other reproductive harm. Proposition 65, the Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of 1986, requires notification of potential exposure to substances identified by the State of California as causing cancer, birth defects or other reproductive harm.

Tahoe Blue®, WaterPack®, and Simplot® are registered trademarks of the J.R. Simplot Company

Limited Warranty and Disclaimers statements are located on the outer case label.

Net Contents: 4 x 1 WSP



www.centaur-asiapacific.com | info@centaur-asiapacific.com

113171E (carton) GHSversion: 15146





113171E (case) GHSversion: 15146

APPLICATION RATES:

- 1. Determine the number of acre-feet to be treated:
 - Multiply the acres of surface area
 [length(ft) x width(ft) / 43,560] by the average depth(ft).
- 2. Apply one water-soluble packet (WSP) of **Tahoe Blue WSP** per acre foot, (1,234 cubic meters of water).

APPLICATION INSTRUCTIONS:

- Always wear rubber gloves when handling Tahoe Blue WSP.
- Toss Tahoe Blue WSP randomly around the body of water.
- Dispersion of the color will depend on the movement of the water, but should occur within hours after treatment.
- As needed, add additional **Tahoe Blue WSP** to the water to maintain the desired coloration of the water.

Warning: This product contains a chemical known to the State of California to cause cancer, birth defects or other reproductive harm. Proposition 65, the Safe Drinking Water and Toxic Enforcement Act of 1986, requires notification of potential exposure to substances identified by the State of California as causing cancer, birth defects or other reproductive harm.

Tahoe Blue®, WaterPack®, and Simplot® are registered trademarks of the J.R. Simplot Company

LIMITED WARRANTY AND DISCLAIMERS

J. R. Simplot Company ("Seller") warrants that the product contains the ingredients in the amounts stated on this label. THIS WARRANTY IS EXPRESSLY IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES AND REPRESENTATIONS EXPRESSED, IMPLIED, OR STATUTORY, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR USE. Timing, rate and method of application, weather and other conditions, mixtures with chemicals not specifically recommended on this label or any accompanying written recommendation are beyond the control of Seller. Buyer assumes all risks of use, storage and handling of this material not in strict accordance with directions given herewith. In no case is J. R. Simplot Company liable for consequential, special or indirect damages resulting from the use or handling of this product. Buyer further agrees in the event

of damages arising from the use of this product to accept a replacement of the product or a refund of the purchase price of the product, at Seller's option, as full discharge of Seller's liability. No one is authorized to make any other warranty, guarantee or directions concerning this product, and no such warranties, guarantees or directions shall be valid or binding upon Seller.

Tahoe Blue[®] WSP Lake & Pond Color is a blended formulation of water-soluble dyes in a convienent to apply water soluble packet.

Tahoe Blue WSP is designed for use in lakes, ponds, decorative water features and other impounded bodies of water with limited outflow.

Tahoe Blue WSP beautifies murky, cloudy or off-colored water with a pleasing, natural aqua-blue color.

Net contents: 16 x 1 WSP

J. R. Simplot Company

P.O. Box 198, Lathrop, CA 95330

www.simplot.com